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Η διαφορά της ηλικίας της κόρης από τη μητέρα της είναι 25 χρόνια.
Αν η κόρη είναι 18 ετών, πόσων ετών είναι η μητέρα;

Πόσοι μαθητές είναι τα 7
10  

των μαθητών ενός σχολείου, αν τα 2
8  

των

μαθητών, αυτού του σχολείου, είναι 60 μαθητές;

Να βρεις τρεις διαδοχικούς φυσικούς αριθμούς που έχουν άθροισμα 1533.

Βρες το ψηφίο που λείπει από τον αριθμό 75 �3, ώστε αυτός να διαιρείται με το 9.

Σε ένα διαγώνισμα, κάθε μαθητής πρέπει να απαντήσει σε 100 ερωτήσεις. Θα πάρει 
3 μονάδες, για κάθε σωστή απάντηση και μόνο 1 μονάδα, για κάθε λανθασμένη. Ένας 
μαθητής πήρε συνολικά 220 μονάδες. Σε πόσες ερωτήσεις απάντησε σωστά;

Η ηλικία ενός πατέρα είναι τετραπλάσια από την ηλικία του γιου του. Οι δύο ηλικίες 
μαζί συμπληρώνουν μισό αιώνα. Πόσο χρονών είναι ο καθένας;

Τρία αδέλφια μοιράζονται, εξίσου, μια κληρονομιά, που είναι ένα χωράφι και ένα 
διαμέρισμα. Ο πρώτος παίρνει το χωράφι. Ο δεύτερος παίρνει το διαμέρισμα, αλλά 
δίνει στον πρώτο 600 Q και στον τρίτο 15.000 Q. Ποια ήταν η αξία του χωραφιού και 
ποια του διαμερίσματος;

Σε κάθε μία από τις πράξεις (α) και (β) τα γράμματα αντιστοιχούν 
σε διαφορετικά μεταξύ τους ψηφία. Αντικατέστησε τα γράμματα 
Α, Β, Γ και Δ με τα κατάλληλα ψηφία.

Από μία ποσότητα κρασιού, αφαιρούμε 18 lt. Η  υπόλοιπη ποσότητα χωράει σε δοχεία 
των 7 lt. Αν γνωρίζεις ότι η αρχική ποσότητα είναι μικρότερη από 100 lt και μεγαλύτερη 
από 90 lt, πόσα lt είναι η ποσότητα αυτή; Πόσα δοχεία θα χρησιμοποιήσουμε;

Ένας παραγωγός έφτιαξε 100 lt ξύδι και θέλει να το συσκευάσει σε μπουκάλια που χωράνε 
0,75 lt. Να βρεις: (α) Πόσα μπουκάλια θα χρειαστεί. (β) Πόσα lt θα του περισσέψουν.

Δύο συνεργεία καθαρισμού ακτών καθαρίζουν μία μεγάλη παραλία μήκους 18 Κm. 
To πρώτο συνεργείο καθαρίζει 3 Km και το δεύτερο συνεργείο 2 Km, κάθε μέρα.
Τα δύο συνεργεία εργάζονται, στα δύο άκρα της παραλίας, έως ότου συναντηθούν. 
Σε πόσες ημέρες θα έχουν ολοκληρώσει τον καθαρισμό της παραλίας;

Ένα κατάστημα προσφέρει τους υπολογιστές με έκπτωση 20%. Ο Γιώργος πήγε με 
τον πατέρα του και αγόρασε έναν υπολογιστή και ένα κινητό τηλέφωνο αξίας 230Q και 
πλήρωσαν συνολικά 1.070Q. Ποια ήταν η αρχική αξία του υπολογιστή;

Αυτή τη χρονιά η ηλικία ενός ανθρώπου είναι πολλαπλάσιο του 7 και την επόμενη 
χρονιά είναι πολλαπλάσιο του 9. Αν γνωρίζουμε ότι δεν είναι αιωνόβιος ποιά είναι η 
ηλικία του;
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